

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 768/2013 z dnia 8 sierpnia 2013 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 917/2004 w sprawie szczegółowych zasad wykonania rozporządzenia Rady (WE) nr 797/2004 w sprawie środków mających na celu poprawę warunków produkcji i wprowadzania do obrotu produktów pszczelarskich

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 214 z dnia 9 sierpnia 2013 r.)

Strona tytułowa i strona 7, data przyjęcia (tytuł i podpis) rozporządzenia:

zamiast: „8 sierpnia 2013 r.”,

powinno być: „9 sierpnia 2013 r.”.
